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Beč na drugu loptu 

 

Ova princeza definitivno nije nogometni fan. Jedino sto znam o nogometu je da utakmica traje 

2x45 min, da se u pauzi mijenjaju strane (vrlo važno dok pokusate pratiti utakmicu, da ne 

navijate ako nakon pauze protivnici nabiju gol) i da svaki tim ima 11 igrača. I da nogometaši 

imaju tvrde guze, ali o tome u drugom tekstu. Nisam uopće uzbuđena radi Euro 2008 koji ce 

cijeli lipanj okupirati moj Beč. Brinu me gužve i ta ogromna količina podivljalog testosterona 

u zraku koji je za Beč velika, moglo bi se reci povijesna, novost. Ali veseli me da ce kroz 

nogomet puno ljudi upoznati ovaj prekrasan grad. Dobro došli u moj football-free Beč! 

 

Čarolija Beča skriva se u njegovom alkemijskom spoju velike europske metropole sa mirom i 

sigurnošću manjega grada. Sada u Beču možete kupiti sve sto možete u 

Londonu/Parizu/Milanu, možete posjetiti svjetski razvikana kulturna događanja, možete jesti 

vrhunsku gurmansku hranu, odsjesti u dizajnerskim hotelima. Ali nećete stajati u gužvi, 

nećete se mučiti u zagušljivim i prljavim metroima, neće Vas preplaviti mase. U ovom gradu 

još uvijek ste gospodin (tj. gospođa) čovjek. Ali Beč treba znati otkriti – nije ovo grad na prvu 

loptu i nije grad za velike šminkere. Ovo je grad za tiho i mirno uživanje. 

 

Za otkrivanje Beča važno je skrenuti – sa Kärtnerice, sa Grabena, sa Mariahilferstrasse. 

Uličice oko Kerntnerice skrivaju najbolje bečke butike i dućane sa antikvitetima. Tako sam 

neki dan skrećući slučajno otkrila novootvoreni Garderobe u Spiegelgasse. Dućan je naizgled 

siv i jednostavan, ali u njegovom se podrumu skriva zemlja čudesa: bajne haljine Trash 

Cotoure, vintage torbe i antikna Shappirelli bižuterija od koje se zavrti u glavi. U blizini, u 

Seilergasse nalazi se Mühlbauer koji je 1903 osnovan kao proizvođač šešira. Dva su 

Mühlbauera jedan preko puta drugoga: jedan sa pomno odabranom dizajnerskom odjećom, a 

drugi sa njihovim ludo ali nosivo dizajniranim šeširima. Samo par uglova dalje naći ćete 

slavni bečki butik Chegini, a okomito na Graben, u Habsburgergasse, nalazi se Kasha. Ali za 

savršenu ljubavnu vezu između bankovnog računa i ormara, pročešljajte dva najbolja outleta u 

gradu – Kashin u Spiegelgasse i Cheginijev na Kohlmarktu. 

 

Kohlmarkt, koji spaja Graben sa Hofburgom postao je bečki centar velikih modnih imena. Da, 

sada i mi kao pravi veliki grad imamo Tiffany, D&G, Chopard, LV, Armani, Burbbery, 
Chanel. Za profesionalnu pomoć u shoppingu možete se obratiti agenciji Wow Image koja 

tijekom Eura nudi shopping ture poput Luxury in Vienna, Young Austrian Designers i Pandorf 
Outlet. Meni je pak interesantniji Julius Meinl koji se nalaz na dnu Kohlmarkta, tj. još na 

Grabenu. Ovaj tradicionalni bečki dućan pretvorio se u butik za hranu. Isplati ga se posjetiti 

radi elegantnog dizajna i radi ogromnog izbora gourmetskih proizvoda iz cijelog svijeta. Na 

prvom katu Meinl ima prekrasan restoran sa ekskluzivnim pogledom na Graben. 

 

Kad smo već u restoranima i nakon što smo pročešljali dućane u centru, možemo i ostati na 

pauzi. Za gladne koji žele pojesti nešto brzo, dobro i jeftino nudi se talijanski restoran Tri 
Cafe u Bräunergasse, odmah pokraj Grabena. Ili francuski Le Bol na Neumarktu, sa 

poslasticom koja se neodoljivo zove Le Bomb aux Chocolat. Delias na vrhu Tuchlaubena je 

nešto poput zagrebačkog Bulldoga. A ako ste u tom dijelu, obavezno posjetite slavni Agent 
Provocatuer na Tuchlaubenu, s ekskluzivnim donjim rubljem koje ce Vam dići 

samopouzdanje, a sigurno probuditi i najumornijeg nogometnog fana.  

 

Sitnica se može pojesti i u tradicionalnim Bečkim kafeima. Moji najdraži kafei su legendarni 

Hawelka, koji sada vodi  treća generacija  obitelji i Tirolerhof. Tirolerhof nudi pravu bečku 

Kaffeehaus klopu: crni kruh sa šunkom i hrenom, gulaš, omlette, hrenovke ili toast. Bečki 



kafei su divni, jer u njima možete predahnuti od gužve i u miru pročitati dnevne novine i 

satima bez smetnje uzivati u svojoj kavi. I molim Vas, nemojte naručiti capuccino – tu se on 

zove Melansche.  

 

Melansche mozete popiti i u simpatičnom Kleines Kaffee ispred Franziskanerkirche. Na istom 

trgu nalazi se i Immervoll, restoran vrlo pristupačnih cijena sa izvrsnom tradicionalnom 

bečkom kuhinjom. Ovo je jedan od rijetkih bečkih trgova na kojima možete uživati sjedeći 

vani –  uz pogled na franjevacku crkvu ćete na trenutke pomisliti da ste u nekoj uspavanoj 

Italiji. Ali moja dva najdraža mjesta za ljetnu kavu su Palmenhaus u Burggartenu i Do&Co u 

Albertini. Do&Co ima predivnu terasu sa koje puca pogled na Operu, Burggarten i Hofburg. 

A Palmenhaus, stari carski staklenik, nudi pogled direktno u park. Poslije kave možete 

navratiti u Albertinu na izložbu Paul Klee-a ili barem u njihov dućan sa knjigama o umjetnosti 

i dizajnerskim suvenirima.  

 

Preko puta Burggartena, sa stražnje strane Ringa skriva se Eschenbachstrasse sa nekoliko 

najboljih Beckih galerija poput Meyer Kainer, Martin Janda, Galerie Steinek. A malo podalje, 

na Karlsplatzu, nalazi se Kunsthalle sa interesantnim izložbama, ugodnom terasom i izvrsnim 

brunchom koji nedjeljom možete jesti uz muziku odlične DJ-ice. Kad ste već tamo, svakako 

pogledajte slavnu bečku Secesiju, a gurmei se ujutro mogu prošetati malo dalje do glavne 

bečke tržnice Naschmarkt sa fantastičnom ponudom klope, ali i zgodnim opuštenim 

restorančićima u kojima se može uživati na suncu. Oni u potrazi za vintage odjećom mogu sa 

Naschmarkta brzo došetati do Nostalgiemode, najboljeg bečkog dućana sa vintage modom.  

 

I sada se već bližimo (ne)slavnoj Mariahilferstrasse. Ne volim Mariahilferstrasse, jer je 

prevelika, prepuna i predivlja. Posjetim je samo radi dobrog izbora CD-a i DVD-a u Saturnu i  

najnižeg HMa koji jedini drzi njihovu dizajnersku kolekciju. Na vrhu Gerngrossa se za predah 

od shopping stressa nudi terasa sa lijepim pogledom i sushijem, a na samoj Mariahilferstrasse 

Servus,  kafe/restoran zgodne mješavine starog i novog Beča.  

 

Ali da bi otkrili pravi Beč, opet morate skrenuti, i to najbolje u Neubaugasse. Tu cete naci 

Brillenmanufaktur, sa nevjerojatnim izborom naočala alternativnih dizajnera. Nize u 

Neubaugasse nalazi se nekoliko butika za one kreativne i pomalo alternativne – izvrsni su za 

otkačene t-shirte. U okomitoj ulici Mondscheingasse, nalazi se predivan butik PARK sa 

austrijskim i svjetskim dizajnerima alternativne mode koji svakako vrijedi pogledati. Ovaj dio 

Beča, sedmi bezirk, centar je beckih dizajnera, pa predlažem da tu malo prošvrljate i sami 

otkrijete iznenađenja koje nudi.  

 

Centar bečkog kreativnog svijeta definitivno je Museumsquartier (MQ) koji se nalazi na dnu 

Mariahilferstrasse. Tu ćete trenutno naci izvrsnu izložbu Matthew Barneya i odličnu izložbu o 

punku. Ali isplati se pogledati i Leopold muzej sa stalnom postavom moderne umjetnosti 

uključujući radove Schilea i Klimta. U MQ nalaze se zgodna mjesta za nešto pojesti i popiti i 

promatrati bečku kreativnu scenu: Una, Halle, Cafe Leopold. A možete i spontano zgrabiti 

bilo koje mjesto na suncu. Cafe Leopold je izvrstan navecer kada se pretvara u club za 

„opušteniju“ scenu sa vrhunskim DJ-ima.  

 

Za navečer preporučam i Bar Italiju, slavni lokal za bečku šikeriju u kojem možete pojesti 

izvrsnu večeru ili samo popiti najbolji Cosmpolitan u gradu. Vise u Mariahilferstrasse nalazi 

se Dots, fantastično dizajniran restoran sa eksperimentalnim sushijem. Mješavina japanske 

hrane sa evropskim ukusima zvuci šokantno, ali rezultat je izvrstan. Za prave gourmete 

dubokoga džepa nudi se Fabios u centru i Steirerereck lociran usred Stadtparka, Beckog 

glavnog parka. U obližnjem Muzeju za primijenjenu umjetnost (MAK) nalazi se Österreicher, 



divno dizajniran restoran sa ugodnim vrtom i jednim od najslavnijih bečkih kuhara koji je 

kartu mudro podijelio na tradicionalnu i modernu becku hranu. Preko puta je Indochine, raj za 

obožavatelje fusion-kitchena. A za one koji vise vole tradicionalnu klopu, u blizini se nalazi 

Plachuta sa najslavnijim bečkim Tafelspitzom (kuhanom govedinom) i Figlmüller sa 

najboljim Wienerschnitzlom u gradu. 

 

Poslije večere najviše volim prošetati praznim Bečem do Loos Bara. Ovaj bar je prije 100 

godina za svoju privatnu upotrebu dizajnirao arhitekt Adolf Loos, jedan od osnivača moderne 

arhitekture. Bar je izuzetno malen i navečer uvijek prepun, pa ako želite uživati u njegovom 

legendarnom dizajnu, dođite tokom dana. Bec skriva i dva jazz cluba na vrhunskom nivou: 

Progy & Bess i Birdland. A partijaneri će morati tražiti (za to postoji www.party.at). Jer 

partiji se u Beču već godinama ne odvijaju na ustaljenim mjestima, već mijenjaju lokaciju. 

Postoje dvije legendarne stalne lokacije: za šminku Passage na Ringu, a za alternativnu scenu 

Flex sa svjetski poznatim DJ-ima, te već spomenuti Cafe Leopold, ili Roxy. A nakon 

partijanja, pravi ce bečani i bečanke noć završiti na Wurstelstandu neutralizirajući alkohol 

Käsekrainerom (kobasicom sa sirom) i crnim kruhom. I sad se, u potrazi za najslavnijim 

bečkim Wurstelstandom vraćamo tamo gdje smo ovu turu i započeli - iza Albertine.  

 

Možda ste primijetili da sam zapostavila kulturne manifestacije i znamenitosti. To je 

namjerno – njih možete pronaći u svakom vodiču koji ćete svakako trebati za orijentaciju. 

Schönbrun i Opera na stranu, Beč definitivno nije grad na prvu loptu. On uz malo strpljenja i 

istraživačkog duha, te pokoji savjet „domorodaca“, nudi beskrajno puno. Toliko puno, da bi 

se ovaj članak lagano mogao pretvorit u knjigu. Ali jedno je sigurno: definitivno football-free 

knjigu.  

 

 

 

www.albertina.at 

www.mqw.at 

www.leopoldmuseum.org 

www.baritalia.net 

www. dots-lounge.com 

www.hawelka.at 

www.palmenhaus.at 

www.doco.com 

www.oesterreicherimmak.at 

www.figlmueller.at 

www.plachutta.at 

www.flex.at 

www.cafe-leopold.at 

www.porgy.at 

www.birdland.at 

www.loosbar.at 

www. wow-image.eu 


